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Toda respuesta y procedimiento deben ser explicados y comentados por el futuro ingeniero en telecomunicaciones.
No se permiten fotocopias, libros ni impresiones, solamente apuntes personales manuscritos. Indispensable el uso
de una calculadora programable, Carta de Smith e instrumentos de trazado y una hoja de examen cuadriculada para
operaciones, debidamente diligenciada con codigo, nombre del alumno y nombre de la prueba.

CUESTIONARIO TEMA 1:
1. (20 %). Una linea de transmisién coaxial tiene los siguientes parametros:
R = 0.007.2™ L-0035-"  G:67521012 .M . g5gp7.PF
ft in cm m
Indique cual es la variacién porcentual de la atenuacion total en dB al aumentar la frecuencia una
década a partir de 10 kHz para la linea de transmisién. Suponga que por alguna razén los
coeficientes de circuito distribuido de la linea de transmisién no cambian con la frecuencia y que la
longitud | de la linea de transmision es:

| = 8422.444 -ft Respuesta: Atnl: dB, Atn2; dB, Variacion; %

2. (20%) Para lalinea de transmisién anterior calcule la impedancia caracteristica y la atenuacion en
altas frecuencias e indique que tipo de modificacion (es) fisica (s) recomendaria ud para que la
impedancia caracteristica de fuese igual a 75 W.

Respuesta: Zo = WANQ: Atenuacion : dB/100ft. Modificaciones recomendadas:

3. (60 %) Se tiene cierta carga compleja ZI = 156.574 - 39.203j -W  operando a una frecuencia de
f=101.015-MHz Se tiene una linea de transmisién coaxial, con una constante dieléctrica de

er= 2163 Aciertadistancia d1= 7.885-in de la carga se coloca una inductancia L1 = 259.499-mH
en serie y luego a cierta distancia d2 = 2.276-ft se coloca una resistencia R1= 220.353-0hm

en paralelo. Utilizando el DIAGRAMA DE SMITH, indique:

a) La nueva impedancia de entrada vista desde el punto donde se colocé R1. Zinp

= ang:

b) La red de acople con doble stub | /8 necesaria para adaptar este sistema a un generador con
impedancia interna de 50 W, optimizada para minimizar interferencias electromagneticas.

Long. Stubl: cm Long. Stub2: cm . Corto o circuito abierto?: 1

Una pulgada 1in=2.54cm. Un pie 1 ft =0.3048 m. EXITOS!H!
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